



NS Zpravodajství

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1053

21.05.2023 (134)

Encyklopedie - Michael Kühnen

83 - NOVÁ PŘEDNÍ STRANA

Nová fronta představuje novou generaci nacionálního socialismu. Vychází z historie organizace:

"Bund Deutscher Nationalsozialisten" (BDNS), založené v letech 1968/79 JdF Pg. Wolfem-Dieterem Eckartem a zakázané v letech 1969/80 JdF, a jeho nástupnické hnutí "Freundeskreis der NSDAP"; a také

podzemní organizací "Nationalsozialistische Kampfgruppe Großdeutschland" (NSKG), založenou v roce 1971/82 JdF a rozbitou v roce 1973/84 JdF, a její nás zahraniční organizací, která od roku 1973/84 JdF působila pod vedením americko-německého Pg. Gerda Laucka jako zahraniční a strukturální organizace NSDAP (NSDAP/AO).

Dnešní Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front založil 8. května 1977/88 Pg. Michael Kühnen a další dva soudruzi jako nacionálně socialistickou podzemní organizaci "SA-Sturm Hamburg 8. Mai" (navenek "Freizeitverein Hansa") v rámci NSDAP/AO. Pg. Kühnen byl dříve členem "Kruhu přátel NSDAP". Dne 26. listopadu 1977/88 vznikla z JdF "Akční fronta národních socialistů" (ANS), navíc jako legální frontová organizace. Po zatčení vedoucích kádrů byla organizace ANS od prosince 1980-91 do 30. listopadu 1982-93 JdF nečinná. Poté se vedení organizace opět ujal Pg. Kühnen a 15. ledna 1983/93 JdF umožnila její sloučení s "Národními aktivisty" (NA) pod vedením Pg. Thomase Brehla, čímž vznikla "Akční fronta národních socialistů/Národních aktivistů" (ANS/NA). ANS/NA byla z JdF vyloučena 7. prosince 1983/94.

Od vytvoření nástupnických nebo náhradních organizací bylo následně upuštěno.



Michael Kühnen

Bývalí soudruzi z ANS/NA spolu s nově příchozími nyní tvoří názorové společenství bez organizačních struktur a navíc pracují v nezávislých frontových a masových organizacích. Myšlenkové společenství se sdružuje kolem informačního listu o situaci hnutí "Nová fronta", podle něhož nese svůj název, a nachází své základy ve čtenářských kruzích Nové fronty. Nová fronta se považuje za legální odnož nacionálně socialistického hnutí nové generace, a tedy za jádro nově založené Nacionálně socialistické německé dělnické strany.

Na základě programového závazku k národnímu socialismu Nová fronta vypracovává jasnou strategii a taktiku a na jejich základě uskutečňuje prozatímní obecnou politickou linii. Neusiluje o shromáždění všech německých národních socialistů, ale těch, kteří jsou připraveni podřídit se disciplinovaně jejímu vedení a generální linii, aby dosáhli cíle znovuzaložení NSDAP. Poté se rozpustí a její kádry a příznivci se dají k dispozici straně. Vedoucími představiteli Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front byli:

květen 1977/88 - červenec 1978/89 Pg. Michael Kühnen

Srpen 1978/89 - prosinec 1979/90 Pg. Christian Worch
leden 1980/90 - prosinec 1990/91 žádné uznané vedení
leden 1991/91 - listopad 1982/93 Pozastavení činnosti organizace
prosinec 1982/93 - březen 1984/94 Pg. Michael Kühnen
březen 1984/94 - duben 191B7/98 Pg. Thomas Brehl
od května 1987/98 Pg. Christian Worch

84 - NEW ORDER

Nacionální socialismus jako světový názor a zároveň životní postoj dává vzniknout straně (viz Národně socialistická německá dělnická strana), aby se prosadila v mocenské politice. Práce a boj strany se opírají o program strany, z něhož se odvozuje obecná linie boje za národně socialistickou revoluci. V podmínkách demokracie západního typu probíhá tato revoluce legálně a usiluje o reformu státu, která nakonec vede k národně socialistickému lidovému státu. Vyznačuje se tím, že jde o totální stav, v němž národně socialistická strana vyvolává totální politickou mobilizaci, stává se jedinou politickou vůlí národa (viz Vůle) a realizuje svůj stranický program.

Cílem této totální mobilizace je nastolení Nového řádu. Po splnění stranického programu strana tento historický úkol splnila a sama se rozpouští. Nový řád se tak realizuje v historických etapách období boje, revoluce, státní reformy a národně socialistického lidového státu. Její podstatou je mocensko-politické uspořádání velkého evropského životního prostoru prostřednictvím Čtvrté říše (viz také Evropa), uskutečnění vůdčího principu, který charakterizuje veškerý komunitní život, "společné dobro před vlastním zájmem", a rozbití otroctví úroků.

Nový řád je konečným politickým cílem nacionálního socialismu. Neslibuje však "rajský" konečný stav dějin:

Nový řád není zemí mléka a strdí, ale tradiční árijskou vysokou kulturou (viz Tradice a Árijci) na základě myšlení, cítění a jednání v souladu s druhem a přírodou, která umožňuje a podporuje zachování a rozvoj druhu árijské rasy.

Nový řád se vyznačuje dělnictvím a mateřstvím jako etickými principy obou pohlaví (viz Etika) a také řády, které jsou jako mužské svazy bojovníků a vůdců nositeli kultury (viz Vojenský a vůdcovský princip). Na vrcholu jsou i po rozpuštění strany Vůdce a senátoři Führerorden der Neuen

Ordnung.

85 - NEUTRALITA

Národní socialismus je pro národy árijské rasy (viz Árijci) dlouho hledanou třetí cestou, mimo kapitalismus a komunismus, nezávislou na Západu a Východu. Je tedy nepřátelská jak vůči životu a ekonomickému řádu liberálního kapitalismu, tak vůči marxismu a bojuje za svobodu árijských národů proti imperialismu velmocí USA a Sovětského svazu.

V jaderném věku však již nelze tuto konfrontaci vést prostřednictvím války mezi státy, ale je třeba ji vést prostřednictvím boje světových názorů, ideologií a hodnot. Proto myšlenkové společenství Nové fronty usiluje o neutrální Německo. Pouze přísná státní neutralita může obnovit svobodu a suverenitu Německa a poskytnout mu ochranu před jaderným zničením i před dalším podřizováním se vůli vítězných mocností druhé světové války.

Není náhodou, že systémové strany vládnoucí v SRN se jako nástroje a vazalové vítězných mocností snaží udělat z pojmu "neutralita" politické sprosté slovo. Bojují tak za jedinou cestu k německé svobodě, která by znamenala konec jejich moci vypůjčené od vítězných mocností. Bojují také za jedinou cestu k jednotě německého národa, protože pouze neutralita a její doplnění moudrou národní politikou vůči Východu může vést ke sjednocení všech Němců a k obnovení původního německého sídelního prostoru na Východě. Proto Nová fronta bojuje za jednotné, nezávislé a neutrální Německo!

86 - NSDAP/AO

Aufbau- und Auslandsorganisation der Nationalsozialistischen Deutschen Arbeiterpartei je politickou frontovou organizací nacionálního socialismu nové generace a tvoří jeho ilegální odnož. NSDAP/AO je v Německu zakázána, a proto pracuje v podzemí propagandisticky proti zákazu nacismu a pro znovuzaložení NSDAP. Organizuje se do velkého počtu podzemních buněk, které spolu neudrží kontakt a jsou řízeny a zásobovány propagandistickými materiály zahraniční centrálou v USA. V čele NSDAP/AO stojí Gerhard Lauck, americký Němec, který využívá svého amerického občanství jako zbraně v boji za svobodu Německa. Kádr NSDAP/AO se skládá z příznivců, kteří jsou v neustálém kontaktu se zahraniční centrálou a platí pravidelné příspěvky na podporu. Kromě toho NSDAP/AO neuznává formální členství. Členem je ten, kdo se hlásí k NSDAP/



Gerhard Lauck

AO, řídí se jejími pokyny a šíří její propagandistické materiály.

NSDAP/AO byla založena v letech 1971/82 JdF jako zahraniční organizace "NS-Kampfgruppe Großdeutschland" Pg. Lauckem a po jejím rozpadu v letech 1973/84 JdF pokračovala ve své činnosti samostatně.

NSDAP/AO je hlavním nositelem strategického aspektu v nacionálněsocialistickém boji za svobodu. Dokládá nejčistší styl a tradici historické NSDAP.

Právě NSDAP/AO vypracovala dodnes platnou strategii národněsocialistického hnutí nové generace, která se vyhýbá všem možným a myslitelným slepým uličkám: úspěšně bojuje proti neplodnému krčení a maskování národních socialistů v reakčních, nacionálních spolicích (viz Reakce), vyhýbá se jakémukoli kultu

osobnosti, odolává pokušení ozbrojeného odporu (viz Vlkodlak) a přísně zdůrazňuje význam strany, její nadřazenost nad stranickým vůdcem (viz Vůdce) a nutnost založení strany.

Ze Sturm-Abteilung NSDAP/AO vznikla v letech 1977/88 JdF jako dnešní Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front, která v soudružské solidaritě a na stejném strategickém základě tvoří legální odnož hnutí, tvůrčím způsobem aplikuje strategii na podmínky legálního boje a rozvíjí taktiku tohoto boje.

NSDAP/AO a Neue Front společně tvoří předchůdce nové NSDAP.

Zábava pod hákovým křížem

Sbírka anekdot, kterou sestavil Gerhard Lauck

Vydavatel: M: Vydavatel: NSDAP/AO, PO Box 6414, Lincoln, NE 68506 USA

nsdapao.info & nsdapao.org

Copyright 1993 NSDAP/AO

Vytištěno v USA.

46.

Veteráni dnů White Power v chicagském Marquette Parku před dvaceti lety rádi vzpomínají na jeden z nejveselejších incidentů, který se kdy odehrál v sídle strany, Rockwell Hall. Jeden Bouřlivák se právě vrátil z dvoutýdenní dovolené v Arizoně, kde navštívil Malovanou poušť. Našel tam velkou, dokonale zachovalou lebku bizona, jejíž velké rohy byly stále neporušené. Právě tento pozoruhodný nález ukazoval svým kamarádům v zasedací místnosti, když noční hlídka nahlásila podezřelé auto, které několikrát pomalu projelo po ulici 71st před velitelstvím.

Vplodném mozku navrátilivšího se Stormtroopera se mihl nápad. Nařídil zhasnout všechna světla a odemknout vstupní dveře. Pak přes sebe přehodil dlouhou vojenskou deku. Ta mu sahala až ke kotníkům, zatímco na hlavě balancoval s kostnatou buvolí lebkou a konečky prstů svíral její spodní stranu skrz příkrývku, která mu svou porézní strukturou umožňovala určitou viditelnost.

Když službu konající policista zavolal, že neznámé auto zpomaluje před Rockwell Hall, vyšel převlečený Stormtrooper zpoza otevřených vchodových dveří na chodník a s přízračnou důstojností vykročil směrem kst Street 71, přičemž lebka bizona se strašidelně leskla v pouličním osvětlení. Naštěstí bylo podezřelé auto plné černochoů, kteří zjevně neměli nic za lubem. Když však spatřili bizarní zjevení, které se k nim pomalu blížilo od "toho nacistického místa", vypouklily se jim oči z buranských hlav. Ústa jim klesla na prkna podlahy. Každým okamžikem zběleli, zpanikařili jako smečka vyděšených opic a začali mlátit a křičet na svého řidiče, který byl příliš omámený šokem, než aby se pohnul. Když se však rohaté monstrum dostalo na dosah ruky od jejich vozidla, vzpamatoval se natolik, že sešlápl pedál. Auto propálilo gumu na 71st ulici, řítilo se maximální rychlostí se svou posádkou vyděšených černochoů zpět k Černému městu a už ho nikdy nikdo neviděl.

Po zbytek večera se Rockwell Hall ozývala smíchem a přípitky pivem na účet inovativního Stormtroopera.



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATIONEN

Der Kampf geht weiter !

Seit fünf Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Lehrpläne von Massentötung, Verbrechen, Verfolgung und Verdrängung haben nicht ermöglicht, die Kräfte der gesamten Welt unseren hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entziehen.

Alle Nationalsozialisten sind weiterhin erforderte Völker- und Rassenmenschen stehen Schicksal an Schicksal im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.

Der Kampf geht weiter stärker geworden, aber die Größe der bekämpften Völkerwelt ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der vorzeitige Opportunisten ist allen dabei, den Völkern – gegen alle weißen Völker (V) – zu begehen, keine Mittel sind Dummheit, Überheblichkeit und Unwissenheit.

Ob "nigger" oder "sligger", ob im Wahlkampf oder im Brautwerbung, ob mit Propagandaarbeit weltweit oder auf einem Schiffsdeck anderer Art, jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hitl Hitler!
Gerdhard Lauth




NS Zpravodajství
www.nsdapao.org

#1005 19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Přední zpráva
Rozhovor s Molly

Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popište prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armadu Indstva (www.mourningthoscient.com/truth.htm). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které by třeba prokoukával. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevybavovali na světlo. Za záplavu informací a obřadů můžeme opět podkvetovat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírné vzácné věci z míst po




the NEW ORDER

Number 179 (137) Founded 1978 April 29, 2022 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countriesmen and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "nigger" or "sligger", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!
Gerdhard Lauth



NSDAP/AO je největší na světě
Dodavatel národně socialistické propagandy!

Tištěná a online periodika v mnoha jazycích
Stovky knih v mnoha jazycích
Stovky webových stránek v mnoha jazycích



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!